

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO

SIAPC - Sistema de Informações para Auditoria e Prestação de Contas Programa Autenticador de Dados - Versão: 23.0.2.0





Demonstração das Variações Patrimoniais

CM DE TIRADENTES DO SUL ORGÃO Nº: 81801

CNPJ: 10249991000102 01/01/2023 a 31/12/2023

Variações	Patrimor	niais

Conta	Valor
VARIACAO PATRIMONIAL AUMENTATIVA	1.180.197,44
TRANSFERENCIAS E DELEGACOES RECEBIDAS	1.180.197,44
TRANSFERENCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS	1.180.197,44
VARIACAO PATRIMONIAL DIMINUTIVA	1.177.081,75
PESSOAL E ENCARGOS	742.736,62
REMUNERACAO A PESSOAL	599.438,75
ENCARGOS PATRONAIS	137.897,87
BENEFICIOS A PESSOAL	5.400,00
USO DE BENS, SERVICOS E CONSUMO DE CAPITAL FIXO	123.920,03
USO DE MATERIAL DE CONSUMO	20.010,32
SERVICOS	103.909,71
TRANSFERENCIAS E DELEGACOES CONCEDIDAS	310.425,10
TRANSFERENCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS	310.425,10
RESULTADO PATRIMONIAL DO PERÍODO	3.115,69



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO

SIAPC - Sistema de Informações para Auditoria e Prestação de Contas Programa Autenticador de Dados - Versão: 23.0.2.0





Demonstração das Variações Patrimoniais

CM DE TIRADENTES DO SUL

ORGÃO Nº: 81801

CNPJ: 10249991000102 01/01/2023 a 31/12/2023

b. Notas Explicativas

TIRADENTES DO SUL, 29 de Janeiro de 2024

Gestor responsável pelo período de 01/01/2023 a 31/12/2023 - Aliomar de Godoy - Presidente da Câmara Municipal

Responsáveis pela entrega dos documentos

TACIANE ROBERTA GEBAUER
Contabilista

AIRTON ADELAR BORGER
Presidente da Câmara Municipal